



中華人民共和國香港特別行政區政府總部教育局
Education Bureau
Government Secretariat, The Government of the Hong Kong Special Administrative Region
The People's Republic of China

本局檔號 Our Ref. : EDB(FE) CR 3/5/2041/10

電話 Telephone : 3509 8502

來函檔號 Your Ref. :

傳真 Fax Line : 2899 2967

電郵地址 Email: pecvinyong@edb.gov.hk

香港
中區立法會道 1 號
立法會綜合大樓
立法會秘書處
教育事務委員會秘書
楊少紅女士

楊女士：

有關香港城市大學專上學院事宜

謝謝你今年 6 月 30 日致教育局局長的來信，邀請本局就黃碧雲議員 6 月 27 日致教育事務委員會主席的信件中所提出有關香港城市大學(城大)專上學院事宜作書面回應。本局現回覆如下。

香港的專上院校在學術發展及行政管理上享有高度自主權，而對於涉及員工和學生的安排，應有良好的溝通。

城大曾向教育局表達有關城大專上學院未來發展的初步構思，但仍未作出任何決定。考慮到有關發展對員工和學生可能帶來的影響，教育局曾向城大清楚表示任何安排應顧及現有學生和員工的利益，以及課程的質素和認可。

此外，政府曾於 2005 年向城大批出一筆為數 5 億 9,950 萬元的貸款，以供興建城大專上學院的校舍，提供自資開辦的專上課程。政府與城大於 2007 年簽訂貸款協議，訂明有關校舍的用途。城大於 2009 年開始償還貸款，並於 2013 年全數清還貸款，貸款協議亦隨之解除。雖然如此，教育局當時有強烈建議城大在有關校舍的使用上應顧及城大專上學院學生的利益。另外，政府曾於 2002 年向城大批出另一筆為數 4,475 萬 6 千元的貸款，以供租賃及翻新位於九龍灣的商業樓宇作城大專上學院校舍之用，城大亦已於 2013 年全數清還該筆貸款。

本局會繼續關注城大專上學院的未來發展。

教育局局長

(翁佩雲



代行)

2014 年 7 月 8 日